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VYous devez placer les 9 cartes dans les cases grises

Régles du jeu

en respectant les indications.
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Voici deux exemplex
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* Tous les ) sont dans la lighe du haut.

« Tous les ¥ sont dans la colonne de gauche.
* La QW est au centre de toutes les cartes.
* La Q@ estdans 'un des quatre coins.

e Le J 4 netouche pasaulé.

* Tous les ¥ sont dans la méme colonne.

« Le K9 est dans un coin.

e Le K& estentre deux &.

* Tous les @ sont dans la lighe du bas.

* Le K& estau centre de toutes les cartes.
 1ly adeux 4 dans la colonne de gauche.

* Ilyaun @ dans un des quatre coins.

* Tous les J sont a droite.

* La QW@ estdans un coin des quatre coins.
* Le K4 estau-dessusde laQ4¥.
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La Q4 est entre deux J .

Tous les @ sont dans la ligne du bas.

Il ya une Q au centre des cases.

Il y a un K dans I'une des deux premieres
cases de la colonne de gauche.

La Q4 est en haut, mais pas dans un coin.
Toutes les Q sont dans la méme colonne.

Il y a deux & dans la colonne de gauche et
deux 4 dans la colonne de droite.
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Tous les J sont dans la colonne de gauche.
La Q# est au centre des cases.

Il y a deux cartes ¥ dans deux des quatre
coins.

Il y a deux K dans la colonne du centre.

Le J & est dans la ligne du haut.

La QW est dans le coin en bas a droite.

Les 4 sont tous dans la méme ligne.
Aucun & n’est dans la ligne du bas.
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Le K se retrouve entre deux paires de
cartes.

Aucun & ne se retrouve dans la colonne de
gauche ou dans la ligne du bas.

Il y a autant de 49 dans la colonne de gauche
qgue dans la ligne du bas.

La QW est au centre de la ligne du haut.

Il y a deux K dans la ligne du bas.

Tous les 4 se touchent.

Il y a deux J un par-dessus |'autre.

Il y a deux Q dans deux des coins.
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Les trois K forment une diagonale.

Il y a deux cartes @ dans les deux coins de la
ligne du bas.

La Q@ est a I'intersection de la ligne du
haut et de |la colonne de droite..

Les trois J se touchent.

Tous les @ sont sur la ligne du centre.

Les trois Q se touchent.
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